MeToAb! peLueHUI
ppaLMoHanbHbIX YpaBHEHN

«CnocobHOCTU, KaK U BCe
MYCKYIbl, pacTyT Npw
TPEHUPOBKEY
kagemuk B.A. Obpy4yeB



Llens ypoka

[l 060o0menne u crucremMaTr3alus ClioCoOOB PEIICHUS
MppaIMOHAJIbHBIX YPAaBHCHUH,

[ dbopMupoBaHne y BOCIMTAaHHUKOB CIIOCOOHOCTEH K
CaMOCTOATEIIbHOMY

[l mocTpoeHnio HOBBIX cIOCOOOB peleHUs 0ojiee
CJIO’KHBIX THUIIOB UPPAIlMOHAILHBIX YPaBHCHUM.



U3 ypaBHEHUW ABN
nppaumoHanbHbIMU?
A.E3x- 7= -5
B.E2 Nx + 4% = 0,
C.£E7x+ 8= 3,
D.EM+ 3= x~- 4,
E.E6X+ 8+ 2-x= 0.




O6cyauTe B napax:

ABANAETCA M YNC/I0 Xg KOPHEM
YPaBHEHUA:

1.?52—x: ?Ex—z, Xg = 2.

2.&2X+1—2:0, Xg = 8.




HloKaxuTe, YTO ypaBHEHMNE He
UMeeT KOPHeMn:

1. Vx2—4+3 =0,
2. Vx—1+Vx—4=0,

3. V2x + 5 +/x = —32,

VxZ—4
" (2+x)(x3-8)

= 0.



YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE:

1. 4§6X+'I=—4 A.—6;6
2. €x+3=-3 B. 1
B G - X = 2 C. Pew. HeT

X

4 EZI D.' 30

.
5. ¥

=

- 4=72 E. 4




Pemure ypaBHEHUS:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
a) ¥Yx+3=-3; (- 30) a) Vx2—4 =2; (- 6; 6)
6) V3x+3 =3; (26) 6) V2 +4x =2; (15,4)
B) V2x+3 =6-x; (3) B)V3x2+6x+1=7—-x; (- 12; 2)

NVYx—3+6—vVx—3=0. (84) 1)Vx—-5-30+/x—5 =0 (630)
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1.Vx—3+6—-vVx—3=0.
PeweHune

BBeJIEM HOBYIO IIEPEMEHHYIO.

Ilycth Vx — 3= a, a=> 0, torga Vx — 3 = a“. [Hoxy4um
ypaBHeHHE a + 6 - a* =0. Kopuu: -2 u 3.

Io ycioButo mogxomut a=3. Yx—3=3. x-3=8I;
X = 84.

OtBeT: 84.



2. x%45x+2—Vx2+4+5x+1=3

Pemenue

[Tycts Vx2 + 5x + 1=t >0, torna x> + 5x + 2=1¢t% + 1.
BRI — 3 =0; t°—t—2=0; t;=2, t

t,=-1 MOCTOPOHHMI KOPEHBb, TaK Kak t, < 0.

Vx2 + 5x + 1= 2. Pemas, mpocreiimiee HppanuoHaIbHOE

1
YPAaBHEHUE II0JIy4acM KOPHHU. Xq= -3; X2 =5

1
OTtBeT: -3; >



HMppanroHaibHbIe YpaBHEHUA

OIIMCHIBAIOT PHU3UIECKHE ITPOIECChI
llepBast KocMUYeCcKast CKOPOCTh

Ve 4 @

R- paguyc 3eMnIu. g- yCKOpeHHe
CBOOOIHOTO MaIeH s

2. CKOpOCTh PaBHOYCKOPEHHOTO ABW)KEHMUS

v=+/2asS

a- YCKOpeHHe S- mepemelleHne




